



УКРАЇНА  
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА



**СОЦІАЛЬНА  
КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
підтримки сім'ї та дітей, забезпечення  
рівних прав та можливостей жінок  
і чоловіків у Миколаївській області  
на 2021-2023 роки**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
23 грудня 2020 року № 24

м. Миколаїв  
2020 рік





МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 23 грудня 2020 року

Миколаїв

№ 24

Про затвердження Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки

Третя чергова сесія  
обласної ради  
восьмого скликання

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію директора департаменту соціального захисту населення Миколаївської обласної державної адміністрації про виконання Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки, розглянувши проект обласної Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки, з метою забезпечення системної і комплексної державної політики у сфері сім'ї та демографічного розвитку, спрямованої на формування самодостатньої сім'ї та її здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, зниження рівня торгівлі людьми в області, виведення України із ряду країн – постачальників та споживачів живого товару, гендерного інтегрування в усі сфери життєдіяльності суспільства обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про виконання Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22 грудня 2016 року № 4, взяти до відома.

2. Затвердити Соціальну комплексну програму підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки (далі - Програма), що додається.

3. Рекомендувати райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад розробити і затвердити відповідні програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.

4. Рішення обласної ради від 22 грудня 2016 року № 4 «Про затвердження Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2017-2021 роки» (зі змінами та доповненнями) визнати таким, що втратило чинність.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності.

Голова обласної ради



Ганна ЗАМАЗЄЄВА

СОЦІАЛЬНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав  
та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області  
на 2021-2023 роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Соціальна комплексна програма підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки розроблена відповідно до Законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми». Програма враховує основні завдання стосовно виконання загальнодержавних програм, зокрема: Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2018 року № 273 «Про затвердження Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року», Концепції Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2023 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2018 року № 728-р, Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки».

Програма передбачає заходи щодо подальшої консолідації сил і можливостей усіх гілок влади, місцевого самоврядування, спрямованих на:

ефективне вирішення негативних проявів у функціонуванні інституту сім'ї та найгостріших проблем демографічного розвитку;

досягнення цілей державної політики щодо створення умов для реалізації рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

визначення конкретних заходів, окреслення обов'язків та напрямів роботи з метою попередження торгівлі людьми;

здійснення соціальних заходів із запобігання та протидії домашньому насильству.

Основними об'єктами Програми є сім'ї, діти, жінки та чоловіки, які проживають у Миколаївській області.

Основними суб'єктами реалізації Програми є:

органи місцевого самоврядування;

установи і заклади, які входять до соціальної інфраструктури області;

дитячі, жіночі та молодіжні громадські організації усіх рівнів, які працюють в області за цими напрямками.

Програма враховує завдання, визначені в Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно.

## Розділ 2. АНАЛІЗ ПРИЧИН ВИНИКНЕННЯ ПРОБЛЕМ ТА ОБГРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ЇХ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОГРАМНИМ МЕТОДОМ

Суперечливий характер сімейних трансформацій, негативні прояви у демографічному розвитку населення області, загострення проблем функціонування та розвитку сім'ї спричинені сукупністю взаємопов'язаних та взаємообумовлених чинників, серед яких:

зниження престижу сім'ї, нівелювання сімейних цінностей у житті людини та суспільства;

суспільна аномалія та знецінення низки моральних принципів – порядності, доброти, відданості, взаємодопомоги тощо;

непідготовленість молоді до подружнього життя;

низька культура статевої та репродуктивної поведінки молоді, внутрішньо сімейних стосунків, поширення домашнього насильства у різних формах;

недостатній рівень педагогічної культури батьків, їх відповідальності за здоров'я та виховання дітей.

Недосконалість діючих механізмів забезпечення гендерної рівності в області не дозволяє докорінним чином протидіяти гендерній нерівності, викоринювати існуючі стереотипи щодо ролі жінок і чоловіків у суспільстві, а також у повному обсязі досягти цілей державної політики у створенні умов для реалізації рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Основними проявами гендерної нерівності є:

слабкість системи забезпечення державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування комплексними і доступними знаннями з гендерних питань;

відсутність механізмів забезпечення гендерної рівності у сімейній сфері, формування відповідального батьківства та материнства;

відсутність комплексного підходу до формування суспільного неприйняття насильства;

сприйняття гендерної нерівності переважно як «жіночої» проблеми;

недостатнє використання можливостей закладів культури і мистецтва у подоланні гендерних стереотипів та формуванні гендерної культури, зокрема, ресурсів бібліотек, театрів, музеїв тощо;

створення перешкод та обмеження у реалізації прав і свобод жінок і чоловіків.

Однією із проблем, що сьогодні стоять перед суспільством, є торгівля людьми. Жертвами цього серйозного злочину стають чоловіки, жінки і діти, які потерпають від різноманітних його форм, у тому числі торгівлі з метою

примусової праці, сексуальної експлуатації, примусового жебрацтва, вилучення органів тощо. Крім того, постійно фіксуються нові тенденції у сфері торгівлі людьми, зокрема:

випадки торгівлі людьми у межах України без перетину кордону (особливо неповнолітніми та дітьми);

торгівля людьми з метою примусової праці;

торгівля громадянами інших країн, які ввозяться в Україну з метою подальшої експлуатації у різних сферах;

розповсюдження сексуального туризму, в тому числі дитячого, із використанням новітніх інформаційних технологій.

До групи ризику, крім жінок і дітей, останнім часом активно потрапляють і чоловіки працездатного віку, серед яких обізнаність щодо проблеми та усвідомлення ризику є дуже обмеженою.

Світовою громадськістю насильство визнано однією із найбільш розповсюджених у світі форм порушення прав людини. Без подолання цього соціально небезпечного явища неможливо створити умови для самореалізації людини, розвитку паритетної демократії, реалізації принципів рівних прав, свобод і можливостей кожного громадянина. Ця проблема досить гостро стоїть і в Миколаївській області. Поширення проявів насильства і жорстокості у сім'ї не лише руйнують гармонію і злагоду в родині, але й виступають однією із передумов злочинності у суспільстві загалом. Ця проблема небезпечна тим, що від неї страждають діти, які, спостерігаючи за насильством у сім'ї, переносять у майбутньому цей негативний досвід у власне життя.

Вищезазначені проблеми вимагають формування цілісної системи заходів сімейної, соціально-демографічної, гендерної політики, застосування комплексного підходу до вирішення цих проблем, що можливе лише на основі прийняття обласної комплексної Програми. Соціальна комплексна програма підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки необхідна для визначення конкретних заходів та їх виконавців, окреслення обов'язків та напрямів роботи, активізації інституту громадянського суспільства, підвищення ефективності діяльності органів державної влади, правоохоронних органів та громадських організацій, діяльність яких спрямована на вирішення вищезазначених питань.

Програма враховує основні завдання з виконання загальнодержавних програм, зокрема: Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року, Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року, Концепції Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2023 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 10 жовтня 2018 року № 728-р.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

### Розділ 3. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Мета Програми полягає у забезпеченні системної та комплексної державної політики у сфері сім'ї та демографічного розвитку, спрямованої на формування самодостатньої сім'ї та її здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, зниження рівня торгівлі людьми в області з метою виведення України із ряду країн – постачальників та споживачів живого товару, гендерного інтегрування в усі сфери життєдіяльності суспільства.

Прийняття цієї Програми дасть змогу врегулювати питання щодо практичної реалізації права кожного громадянина, у тому числі дітей та громадян похилого віку, на захист від будь-яких форм домашнього насильства (фізичного, психологічного, сексуального, економічного) та жорстокого поводження.

### Розділ 4. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

У розробленні механізмів реалізації державної сімейної та гендерної політики головною є модель активної співпраці місцевих органів виконавчої влади, установ і закладів Миколаївської обласної ради, громадських організацій та соціально активних громадах.

Основна частина завдань Програми здійснюється шляхом упровадження заходів відповідно до плану реалізації Програми на обласному рівні.

Виконання завдань, передбачених Програмою, покладено на департамент соціального захисту населення облдержадміністрації та інші структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, установи та організації області, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад.

Головним координатором реалізації заходів Програми є департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.

Заходи щодо реалізації Програми наведено у додатку 2.

### Розділ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ

Виконання Програми сприятиме формуванню цілісної, дієвої системи державної підтримки сім'ї та демографічного розвитку, у тому числі дасть змогу забезпечити:

- підвищення престижу сім'ї та посилення сімейних орієнтацій населення;
- відновлення української духовності, утвердження моральних цінностей у суспільно-політичному та приватному житті;
- активне просування, всебічну підтримку та захист сімейних цінностей;
- підтримку сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або знаходяться у зоні ризику у разі потрапляння в такі ситуації;
- формування відповідального батьківства та материнства;



залучення громад з метою допомоги сім'ям, дітям та молоді;  
 формування суспільного неприйняття будь-яких форм насильства;  
 формування гендерної культури та усунення гендерних стереотипів у суспільстві;

підвищення ефективності діяльності, посилення взаємодії органів державної влади, громадських організацій у сфері протидії торгівлі людьми;

закріплення розуміння суспільством торгівлі людьми як злочину, що brutalно порушує права людини, та неприйнятності використання результатів експлуатації осіб, які постраждали від торгівлі людьми;

підвищення поінформованості суспільства щодо шляхів убезпечення від потрапляння до ситуацій торгівлі людьми, а також можливостей отримання відповідної допомоги з метою формування навичок безпечної поведінки у населення;

викорінення упередженого ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми;

запобігання трудовій міграції та дистантності сімей;

мінімізацію асоціальних проявів у життєдіяльності сім'ї, передусім жорстокості і насильства;

врегулювання питання щодо практичної реалізації права кожного громадянина, у тому числі дітей та громадян похилого віку, на захист від будь-яких форм домашнього насильства (фізичного, психологічного, сексуального, економічного) та жорстокого поводження.

## Розділ 6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Реалізацію Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів обласного, інших місцевих бюджетів у межах загальних асигнувань, передбачених у відповідних місцевих бюджетах, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Щороку під час формування місцевих бюджетів, виходячи з фінансових можливостей, планується передбачати цільові кошти на забезпечення заходів Програми.

Фінансове забезпечення Програми наведено у додатку 3.

## Розділ 7. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організацію і контроль за виконанням заходів Програми здійснює департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації.

Голови районних державних адміністрацій, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, сільські, селищні, міські голови, інші виконавці забезпечують виконання заходів Програми та щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформують департамент соціального захисту населення облдержадміністрації про хід виконання її завдань і заходів.

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації щороку до 01 лютого інформує постійну комісію обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності про виконання заходів Програми.

Миколаївська обласна державна адміністрація щороку звітує про виконання Програми на сесії обласної ради.

---

## П А С П О Р Т

Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей,  
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків  
у Миколаївській області на 2021-2023 роки

1. Програму схвалено розпорядженням голови облдержадміністрації від 11 грудня 2020 року № 538-р «Про схвалення Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки».

2. Програму затверджено рішенням обласної ради від 23 грудня 2020 року № 24.

3. Ініціатор: департамент соціального захисту населення Миколаївської обласної державної адміністрації.

4. Відповідальні виконавці:

департамент соціального захисту населення облдержадміністрації;

департамент освіти і науки облдержадміністрації;

управління охорони здоров'я облдержадміністрації;

служба у справах дітей облдержадміністрації;

управління молоді та спорту облдержадміністрації;

управління культури, національностей та облдержадміністрації;

управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації;

Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням);

Миколаївський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за узгодженням);

Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням);

Управління Держпраці у Миколаївській області (за узгодженням);

Головне управління статистики у Миколаївській області (за узгодженням);

Управління Державної міграційної служби в Миколаївській області (за узгодженням);

районні державні адміністрації;

виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням).

5. Строк виконання: 2021-2023 роки включно.

Продовження додатка 1  
до Програми

## 6. Обсяги та джерела фінансування (тис. грн):

Усього (тис. гривень), у тому числі:	На всю Програму	У тому числі за роками (тис. гривень)		
		2021	2022	2023
Усього	28886,5	9050,4	9612,7	10204,9
обласний бюджет	28868,0	9050,4	9612,7	10204,9
спонсорські кошти	18,5	5,8	6,2	6,5
місцевий бюджет		У межах затверджених асигнувань		

Примітка. Обсяги фінансування Програми за рахунок коштів обласного бюджету орієнтовні і потребують коригування з урахуванням виконання дохідної частини обласного бюджету.

Директор департаменту  
соціального захисту населення  
облдержадміністрації



Оксана СЛІЧІВА

Додаток 2  
до ПрограмиЗАХОДИ  
Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей,  
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки

Найменування напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Заходи, які спрямовуються на виконання завдань Програми	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Джерело фінансу- вання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками тис. грн				Очікуваний результат
					Усього	2021	2022	2023	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Розділ 1. Підтримка сім'ї та дітей, демографічного розвитку									
1.1. Сприяння життєдіяльності сім'ї та її стабільному розвитку	1.1.1. Забезпечення виготовлення та видачу багатодітним сім'ям посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	Підтвердження статусу багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї
	1.1.2. Сприяння батькам неповних і багатодітних сімей у працевлаштуванні, здійсненні професійної підготовки та підвищенні кваліфікації. Сприяння розвитку ініціативи багатодітних сімей для поліпшення їх матеріального становища. Залучення осіб із багатодітних сімей до участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад, Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Інші джерела фінансу- вання	Не потребує залучення коштів				Розвиток ініціативи багатодітних сімей для поліпшення їх матеріального становища
	1.1.3. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на реалізацію державної політики щодо охорони праці неповнолітніх	Управління Держпраці у Миколаївській області (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Інші джерела фінансу- вання	Не потребує залучення коштів				Реалізація державної політики щодо охорони праці неповнолітніх

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	1.1.4. Сприяння проведенню семінарів, тренінгів, конференцій за участю учнівської молоді	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Кошти виконавців	Кошти виконавців	Кошти виконавців	Кошти виконавців	Забезпечення створення умов для інтелектуального самовдосконалення учнів та розвитку їх особистості
	1.1.5. Забезпечення діяльності мобільних консультативних пунктів	Обласний центр соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний та місцевий бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо надання соціальних послуг уразливим категоріям населення
	1.1.6. Забезпечення проведення заходів до Дня родини	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр соціальних служб	2021-2023 роки	Обласний бюджет	72,7	22,6	24,2	25,9	Забезпечення пропагування міцної, щасливої, успішної родини; зміцнення дружби, згуртованості та взаєморозуміння між різними поколіннями; розширення організації культурного дозвілля для населення
1.2. Поліпшення охорони здоров'я сім'ї та дітей, формування відповідального ставлення до власного життя і здоров'я, у тому числі репродуктивного	1.2.1. Надання консультативних послуг щодо підготовки сім'ї до вагітності і пологів	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	Кошти виконавців	Кошти виконавців	Кошти виконавців	Кошти виконавців	Забезпечення вільного доступу до консультативних послуг щодо підготовки сім'ї до вагітності і пологів
	1.2.2. Створення умов для активного розвитку масової фізичної культури та спорту, зокрема розширення доступу	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління молоді та спорту облдержадміністрації,	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів			Забезпечення активного розвитку масової фізичної культури та спорту,	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	дітей та підлітків до фізкультурно-спортивних закладів	райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)							зокрема розширення доступу дітей та підлітків до фізкультурно-спортивних закладів
	1.2.3. Проведення зльотів шкільних загонів юних інспекторів руху, конкурсів серед команд КВК юних інспекторів руху	Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), департамент освіти і науки облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний та місцевий бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Підвищення ефективності роз'яснювальної роботи серед дітей щодо необхідності дотримання норм безпечної поведінки у процесі дорожнього руху
	1.2.4. Забезпечення ефективної роботи системи надання гінекологічної допомоги дітям та підлітків	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний та місцевий бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення профілактики і ранньої діагностики захворювань
	1.2.5. Проведення медичного обстеження профільними спеціалістами дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців дитячих будинків сімейного типу, дітей з прийомних та багатодітних сімей. Проведення відбору дітей цих категорій, які потребують санаторного лікування	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів			Забезпечення проходження медичного обстеження дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців дитячих будинків сімейного типу, дітей з прийомних та багатодітних сімей	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	1.2.6. Забезпечення проведення у закладах освіти роз'яснювальної роботи серед учнівської молоді	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя
	1.2.7. Продовження пропаганди серед населення грудного вигодовування дітей	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення пропагування шоло грудного вигодовування дітей
	1.2.8. Поліпшення стану надання медико-генетичної допомоги (застосування перинатальних і постнатальних технологій для ранньої діагностики природженої та спадкової патології вагітних жінок групи ризику і новонароджених)	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення поліпшення стану надання медико-генетичної допомоги
	1.2.9. Забезпечення проведення заходів для дітей, молоді, різних категорій сімей	Районні та міські центри соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення формування відповідального батьківства, пропаганди здорового способу життя, профілактики негативних явищ та соціально небезпечних хвороб
	1.2.10. Забезпечення фінансування Миколаївського обласного центру соціально-психологічної реабілітації	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр соціальних служб	2021-2023 роки	Обласний бюджет	12747,0	4000,0	4244,0	4503,0	Належне функціонування Миколаївського обласного центру соціально-психологічної реабілітації

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	1.2.11. Забезпечення фінансування обласного центру соціально-психологічної допомоги	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр соціальних служб	2021-2023 роки	Обласний бюджет	14352,0	4500,0	4780,0	5072,0	Належне функціонування обласного центру соціально-психологічної допомоги
1.3. Підтримка дітей та підлітків з особливими потребами	1.3.1. Забезпечення надання послуг сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах через проблеми інвалідності	Районні та міські центри соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Підтримка сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах через проблеми інвалідності
	1.3.2. Створення у загальноосвітніх закладах освіти умов для навчання дітей з інвалідністю з вадами фізичного розвитку	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення умов для навчання дітей-інвалідів з вадами фізичного розвитку
1.4. Підвищення престижу сім'ї та утвердження пріоритетності сімейних цінностей як головних напрямів діяльності, спрямованої на поліпшення демографічної ситуації	1.4.1. Проведення конференцій, семінарів та інших заходів з питань підвищення престижу сім'ї, утвердження пріоритетності сімейних цінностей, демографічного розвитку та пріоритетних завдань демографічної політики	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний бюджет Місцевий бюджет	53,4 У межах наявного фінансового ресурсу	16,6 У межах наявного фінансового ресурсу	17,8 У межах наявного фінансового ресурсу	19,0 У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення пропагування престижу сім'ї, утвердження пріоритетності сімейних цінностей, демографічного розвитку та пріоритетних завдань демографічної політики
	1.4.2. Підготовка та видання збірника з питань демографічного становища у Миколаївській області «Населення Миколаївщини»	Головне управління статистики у Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення ведення статистичної інформації з питань демографічного становища у Миколаївській

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
									області
	1.4.3. Організація улаштування у бібліотеках і музеях області виставок фото- та документальних матеріалів, книжкових виставок, присвячених сім'ї та родині	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення проведення заходів із сім'ями щодо розвитку сімейних цінностей
	1.4.4. Сприяння функціонуванню в закладах культури та бібліотеках клубів молоді родини та сімейних клубів	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Функціонування в закладах культури та бібліотеках клубів молоді родини та сімейних клубів
	1.4.5. Забезпечення підготовки необхідних документів багатодітних матерів, які претендують на присвоєння почесного звання «Мати-героїня»	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення присвоєння багатодітним матерям почесного звання «Мати-героїня»
	1.4.6. Здійснення організаційної підтримки громадських організацій у проведенні заходів, спрямованих на поліпшення демографічної ситуації в регіоні	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Підтримка громадських організацій у проведенні заходів, спрямованих на поліпшення демографічної ситуації в регіоні
	1.4.7. Здійснення моніторингу висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань підвищення престижу сім'ї та	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління інформаційної	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення висвітлення у засобах масової інформації

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	утвердження пріоритетності сімейних цінностей, демографічної ситуації в області, патріотичного і духовного виховання населення, формування відповідального материнства і батьківства, сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	діяльності та комунікації з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)							матеріалів з питань підвищення престижу сім'ї та утвердження пріоритетності сімейних цінностей
	1.4.8. Забезпечення проведення інформаційних кампаній та виготовлення соціально-рекламної продукції з питань утвердження пріоритетності сімейних цінностей	Миколаївський обласний центр соціальних служб, районні та міські центри соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення пропагування пріоритетності сімейних цінностей
	1.4.9. Проведення обласних культурно-мистецьких заходів, спрямованих на відродження духовності, національних традицій, звичаїв та обрядів, виховання любові до рідної землі та національної гідності громадян України, зміцнення української родини	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Відродження духовності, національних традицій, звичаїв та обрядів, виховання любові до рідної землі та національної гідності громадян України, зміцнення української родини
	1.4.10. Забезпечення організації та проведення заходів для багатодітних родин з нагоди святкування Дня сім'ї та Дня матері	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	230,2	71,6	76,6	82,0	Привернення уваги суспільства до сімейних цінностей
		Усього,	2021-2023 роки	Обласний бюджет	27455,3	8610,8	9142,6	9701,9	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		у тому числі кошти: обласного бюджету	2021- 2023 роки	Обласний бюджет	23793,8	8610,8	9142,6	9701,9	
		місцевого бюджету	2021- 2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	
Розділ 2. Запобігання та протидія домашньому насильству									
	2.1. Проведення навчання із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі, жорстокого поводження з дітьми, для фахівців, які реалізують програми для кривдників та постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, «круглих столів», конференцій та інших заходів з питань запобігання асоціальним проявам у сім'ї, передусім жорстокості та насильству	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Обласний бюджет	475,2	147,8	158,2	169,2	Забезпечення проведення заходів з питань запобігання асоціальним проявам у сім'ї, передусім жорстокості та насильству
			2021- 2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	У межах наявного фінансо- вого ресурсу	
	2.2. Використання соціального замовлення та стимулювання ринку надавачів соціальних послуг постраждалими від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі як одного з механізмів надання послуг для постраждалих	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	2021- 2023 роки	Обласний бюджет	321,5	100,0	107,0	114,5	Забезпечення стимулювання ринку надавачів соціальних послуг постраждалими від домашнього насильства

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	2.3. Розповсюдження інформації про домашнє насильство, про права, заходи та соціальні послуги, які надають різні суб'єкти, категорії осіб, які можуть ними скористатися, та порядок отримання таких послуг, про відповідальність кривдників	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Інші джерела фінансу- вання	Не потребує залучення коштів				Забезпечення інформування суспільства про домашнє насильство, про права, заходи та соціальні послуги, які надають різні суб'єкти, категорії осіб, які можуть ними скористатися
	2.4. Визначення потреби громади у соціальних послугах, зокрема соціальній профілактиці, з метою запобігання насильству, планування надання соціальних послуг для постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі відповідно до оцінки потреб	Районні та міські центри соціальних служб, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Інші джерела фінансу- вання	Не потребує залучення коштів				Забезпечення запобігання насильству та соціального захисту постраждалих від нього
	2.5. Здійснення систематичних профілактичних заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству в сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням)	2021- 2023 роки	Інші джерела фінансу- вання	Не потребує залучення коштів				Забезпечення профілактики щодо запобігання та протидії домашньому насильству в сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах
	2.6. Здійснення моніторингу висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань запобігання домашньому насильству та жорстокому поводженню з дітьми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських,	2021- 2023 роки	Інші джерела фінансу- вання	Не потребує залучення коштів				Забезпечення висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань запобігання домашньому насильству та жорстокому



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		селищних, міських рад (за узгодженням)							поводженням з дітьми
	2.7. Забезпечення роботи мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, з метою виявлення та запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	Райдержадміністрації, територіальні громади (за узгодженням)	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, з метою виявлення та запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі
	2.8. Забезпечення функціонування закладів, які надають соціальні послуги, спрямовані на підтримку осіб та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, торгівлі людьми	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення надання соціальних послуг, спрямованих на підтримку осіб та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, торгівлі людьми
		Усього,	2021-2023 роки	Обласний бюджет	796,7	247,8	265,2	283,7	
		у тому числі кошти: обласного бюджету	2021-2023 роки	Обласний бюджет	796,7	247,8	265,2	283,7	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		місцевого бюджету	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	
Розділ 3. Протидія торгівлі людьми									
	3.1. Забезпечення проведення через засоби масової інформації інформаційно-просвітницької роботи з питань підвищення поінформованості суспільства щодо шляхів забезпечення від потрапляння до ситуацій торгівлі людьми, про нові тенденції торгівлі людьми (трудова експлуатація, вилучення органів, використання у збройних конфліктах тощо) та викоринення упередженого ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення поінформованості суспільства щодо шляхів забезпечення від потрапляння до ситуацій торгівлі людьми, про нові тенденції торгівлі людьми та викоринення упередженого ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми
	3.2. Проведення широкомасштабних інформаційних кампаній серед населення, насамперед серед вразливих його груп, внутрішньо переміщених осіб, мігрантів, молоді, щодо роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та безпеки нелегальної міграції, а також можливостей отримання комплексної допомоги постраждалим у державних інституціях	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.	2021-2023 роки	Обласний бюджет	256,7	80,3	85,6	90,8	Забезпечення проведення роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та безпеки нелегальної міграції, а також можливостей отримання комплексної допомоги постраждалим у
			2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	18,5	5,8	6,2	6,5	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
									державних інституціях
	3.3. Проведення обласних, регіональних конференцій, семінарів, «круглих столів» та інших заходів з питань протидії торгівлі людьми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний бюджет	31,1	9,7	10,4	11,0	Забезпечення проведення заходів з питань протидії торгівлі людьми
			2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	
	3.4. Здійснення організаційної підтримки та сприяння громадським організаціям, фондам у наданні соціальних послуг особам, які постраждали від торгівлі людьми, проведенні семінарів, «круглих столів», акцій, тренінгів та інших заходів, спрямованих на попередження торгівлі людьми та викоринення упередженого ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	26,8	8,4	8,9	9,5	Забезпечення організаційної підтримки та сприяння громадським організаціям, фондам у наданні соціальних послуг особам, які постраждали від торгівлі людьми
	3.5. Забезпечення проведення заходів до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	21,2	6,6	7,1	7,6	Привернення уваги суспільства до проблеми протидії торгівлі людьми
	3.6. Проведення заходів щодо ідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми	Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Управління Державної міграційної служби у	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів			Забезпечення ідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		Миколаївській області (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)							
	3.7. Висвітлення у засобах масової інформації матеріалів стосовно фактів доведення досудових розслідувань у кримінальному провадженні, пов'язаних із торгівлею людьми	Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів			Забезпечення поінформованості суспільства стосовно фактів доведення досудових розслідувань у кримінальному провадженні, пов'язаних із торгівлею людьми	
	3.8. Включити до програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників спецкурсів з питань запобігання та профілактики торгівлі людьми	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів			Підвищення кваліфікації педагогічних працівників за спецкурсами з питань запобігання та профілактики торгівлі людьми	
	3.9. Проведення заходів щодо посилення ролі інспекторів за умовами праці та інших відповідних фахівців у виявленні потенційних жертв торгівлі людьми з метою трудової експлуатації	Управління Держпраці в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів			Посилення ролі інспекторів за умовами праці та інших відповідних фахівців у виявленні потенційних жертв торгівлі людьми з метою трудової експлуатації	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	3.10. Проведення навчання фахівців територіальних підрозділів Державної міграційної служби та Державної установи «Миколаївський пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають на території України» з питань виявлення потенційних жертв торгівлі людьми серед шукачів притулку та нелегальних мігрантів	Управління Державної міграційної служби в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення виявлення потенційних жертв торгівлі людьми серед шукачів притулку та нелегальних мігрантів
	3.11. Проведення роботи з ідентифікації іноземців та осіб без громадянства – жертв торгівлі людьми в Україні, зокрема, серед неповнолітніх, розлучених із сім'єю, нелегальних мігрантів та шукачів притулку	Управління державної міграційної служби в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення ідентифікації іноземців та осіб без громадянства – жертв торгівлі людьми в Україні, зокрема, серед неповнолітніх, розлучених із сім'єю, нелегальних мігрантів та шукачів притулку
	3.12. Надання в закладах охорони здоров'я області медичної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми	Управління охорони здоров'я Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення надання медичної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	3.13. Забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань зайнятості населення	Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення інформаційного доступу населення до послуг з питань зайнятості населення
	3.14. Проведення заходів із розвитку та підтримки малого та середнього бізнесу з числа безробітних.	Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Сприяння розвитку та підтримки малого та середнього бізнесу з числа безробітних
	3.15. Забезпечення контролю за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності законодавства у сфері модельного, туристичного та розважального бізнесу, а також посередництва у працевлаштуванні за кордоном, порушення якого створює умови для торгівлі людьми, та притягнення до відповідальності винних у цьому осіб	Головне управління Національної поліції в Миколаївській області, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення контролю за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності законодавства у сфері модельного, туристичного та розважального бізнесу
	3.16. Організація у навчальних закладах області «круглих столів», семінарів, виставок, оглядів літератури з питань протидії торгівлі людьми	Департамент освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Привернення уваги до проблем з питань протидії торгівлі людьми
	3.17. Організація у бібліотечних закладах виставок, оглядів літератури з питань протидії торгівлі людьми у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»	Управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Привернення уваги до проблем з питань протидії торгівлі людьми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	3.18. Проведення заходів щодо припинення злочинної діяльності груп та окремих осіб, які під прикриттям легальної діяльності займаються торгівлею людьми та незаконним переміщенням громадян України за кордон	Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням).	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Протидія торгівлі людьми та незаконного переміщення громадян України за кордон
	3.19. Проведення навчання фахівців державних установ, які можуть контактувати з особами, які постраждали від торгівлі людьми, щодо ідентифікації та механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення ідентифікації та механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми
	3.20. Здійснення моніторингу висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань протидії торгівлі людьми та надання допомоги особам, які постраждали від такого злочину	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення доступу громадян до інформації з питань протидії торгівлі людьми та надання допомоги особам, які постраждали від такого злочину
		Усього,	2021-2023 роки		355,4	110,8	118,2	126,4	
		у тому числі кошти: обласного бюджету	2021-2023 роки	Обласний бюджет	336,9	105,0	112,0	119,9	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		інші джерела фінансування	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	18,5	5,8	6,2	6,5	
		місцевого бюджету	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	
<b>Розділ 4. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків</b>									
	4.1. Забезпечення проведення обласних культурно-просвітницьких акцій, конференцій, семінарів, «круглих столів» та інших заходів, спрямованих на формування гендерної культури та усунення гендерних стереотипів у суспільстві	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські організації (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення формування гендерної культури та усунення гендерних стереотипів у суспільстві
	4.2. Забезпечення проведення заходів, присвячених Дню матері, Міжнародному дню сім'ї та 8 Березня	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські організації (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний бюджет	271,3	84,4	90,3	96,6	Проведення заходів, присвячених Дню матері, Міжнародному дню сім'ї та 8 Березня
			2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	4.3. Забезпечення проведення: обласних конкурсів, фестивалів, оглядів, виставок, спрямованих на піднесення ролі жінки та подолання усталених стереотипів щодо ролі та місця жінок у суспільстві, подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім'ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей, формування відповідального материнства і батьківства, забезпечення гендерного паритету в духовній сфері; обласного огляду вокальних, фольклорних колективів та хорових груп «Материнська пісня»	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням).	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Піднесення ролі жінки та подолання усталених стереотипів щодо ролі та місця жінок у суспільстві, утвердження духовних цінностей, формування відповідального материнства і батьківства, забезпечення гендерного паритету в духовній сфері
	4.4. Проведення гендерного аналізу кадрового складу місцевих органів виконавчої влади	Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління статистики у Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення гендерної рівності кадрового складу місцевих органів виконавчої влади
	4.5. Організація у бібліотеках і музеях області виставок фото-та документальних матеріалів, книжкових виставок з питань подолання гендерних стереотипів та формування гендерної культури	Управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення подолання гендерних стереотипів та формування гендерної культури

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	4.6. Підготовка тематичних статистичних збірників з питань гендерної рівності у Миколаївській області	Головне управління статистики у Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення висвітлення питань гендерної рівності у Миколаївській області
	4.7. Продовження практики проведення семінарів «Моя власна справа», «Пошук роботи»; участь у проведенні обласних семінарів «Ділова жінка»	Миколаївський обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Сприяння зайнятості населення
	4.8. Сприяння зростанню професійної мобільності серед жінок шляхом надання їм профорієнтаційних послуг. Проведення інформаційних семінарів з питань пошуку роботи, започаткування і ведення підприємницької діяльності	Миколаївський обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням).	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення зростання професійної мобільності серед жінок
	4.9. Організація професійної підготовки та перепідготовки для жінок з метою підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці	Миколаївський обласний центр зайнятості, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Підвищення конкурентоспроможності жінок на ринку праці
	4.10. Організація проведення «круглих столів», просвітницьких програм з пропаганди збереження та зміцнення здоров'я жінок і чоловіків	Управління охорони здоров'я Миколаївської облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення пропаганди збереження та зміцнення здоров'я жінок і чоловіків

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	4.11. Забезпечення проведення через засоби масової інформації інформаційно-просвітницької роботи з питань ліквідації усіх форм дискримінації за ознакою статі, подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім'ї та у суспільстві, утвердження духовних цінностей, формування відповідального материнства і батьківства, забезпечення гендерного паритету в духовній сфері	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Обласний бюджет	7,7	2,4	2,6	2,8	Забезпечення інформаційно-просвітницької роботи з питань ліквідації усіх форм дискримінації за ознакою статі
			2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	
	4.12. Здійснення моніторингу висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань утвердження паритетних відносин, подолання гендерних стереотипів щодо ролі чоловіків і жінок у сім'ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей, патріотичного та духовного виховання населення, формування відповідального материнства і батьківства, забезпечення гендерної рівності у духовній сфері	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення поінформованості населення щодо питань забезпечення гендерної рівності
	4.13. Організація та проведення заходів, спрямованих на забезпечення рівності трудових прав усіх громадян незалежно від їх статі, недопущення будь-якого прямого чи непрямого обмеження прав чи встановлення прямих або непрямих переваг під час укладання, зміни, припинення	Управління Держпраці в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення рівності трудових прав усіх громадян незалежно від їх статі

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	трудового договору залежно від статі								
	4.14. Забезпечення пріоритетності застосування процедури соціального замовлення для реалізації програм та проєктів, що працюють у сфері протидії гендерному насильству та торгівлі людьми, надання допомоги постраждалим від конфліктів, просування гендерної рівності під час ліквідації наслідків конфлікту	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення пріоритетності застосування процедури соціального замовлення для реалізації програм та проєктів, що працюють у сфері протидії гендерному насильству
	4.15. Організація навчачь для посадових осіб місцевого самоврядування та державних службовців, у тому числі вищих категорій посад, з питань застосування гендерного підходу у діяльності щодо попередження та врегулювання конфліктів воєнно-соціального характеру	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Підвищення рівня знань посадових осіб місцевого самоврядування та державних службовців, у тому числі вищих категорій посад, з питань застосування гендерного підходу у діяльності
	4.16. Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній для формування у суспільстві толерантності, культури миру, нетерпимості до проявів дискримінації, підвищення обізнаності з питань протидії гендерному насильству в умовах воєнно-соціальних конфліктів	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр соціальних служб	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення формування у суспільстві толерантності, культури миру, нетерпимості до проявів дискримінації

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	4.17. Проведення навчань для соціальних працівників, психологів, юристів, медичних працівників, військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, представників громадських організацій, волонтерів з питань надання гендерно чутливих соціальних послуг, попередження, протидії усім формам насильства у ставленні до жінок, торгівлі людьми, надання допомоги особам, які постраждали від конфліктів, гендерного та сексуального насильства, із урахуванням потреб постраждалих від конфліктів, у тому числі особливих потреб людей з інвалідністю	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, Миколаївський обласний центр соціальних служб, Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням)	2021-2023 роки	Інші джерела фінансування	Не потребує залучення коштів				Забезпечення кваліфікації відповідальних спеціалістів державних та громадських інституцій з питань надання гендерно чутливих соціальних послуг, попередження, протидії усім формам насильства у ставленні до жінок, торгівлі людьми
	4.18. Проведення для педагогічних та соціальних працівників, батьків навчань з питань особливостей безпеки життєдіяльності дітей, у тому числі щодо поводження з вибухонебезпечними предметами, здійснення психологічної підтримки з питань подолання психологічних травм у дітей, які постраждали від воєнних дій	Миколаївський обласний центр соціальних служб, департамент освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних та соціальних працівників, батьків з питань особливостей безпеки життєдіяльності дітей
	4.19. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування у молоді стійких переконань щодо норм	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації, Миколаївський обласний	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення формування у молоді стійких переконань щодо норм культури

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	культури миру, патріотизму, толерантності, протидії конфліктам та гендерному насильству, залучення юнаків до організації заходів із запобігання та протидії насильству	центр соціальних служб, департамент освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації							миру, патріотизму, толерантності, протидії конфліктам та гендерному насильству
	4.20. Проведення дослідження стосовно доступу до медичних послуг жінок з інвалідністю, ВІЛ-позитивних жінок, а також жінок, які потребують постійного доступу до медичних послуг під час збройного конфлікту	Управління охорони здоров'я Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Забезпечення покращення надання медичних послуг окремим категоріям населення
	4.21. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, розроблення та розширення тематичних програм та соціальної реклами у засобах масової інформації щодо гендерних аспектів запобігання та врегулювання воєнно-соціальних конфліктів	Департамент соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації	2021-2023 роки	Обласний бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	Впровадження гендерних аспектів запобігання та врегулювання воєнно-соціальних конфліктів
		Усього,	2021-2023 роки	Обласний бюджет	279,0	86,8	92,9	99,4	
		у тому числі кошти: обласного бюджету	2021-2023 роки	Обласний бюджет	279,0	86,8	92,9	99,4	
		місцевого бюджету	2021-2023 роки	Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Всього				Обласний бюджет	28886,5	9056,2	9618,9	10211,4	
Обласний бюджет				Обласний бюджет	28868,0	9050,4	9612,7	10204,9	
Інші джерела фінансування				Інші джерела фінансування	18,5	5,8	6,2	6,5	
Місцевий бюджет				Місцевий бюджет	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	

Примітка. \*Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження та виконання обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік в межах наявного фінансового ресурсу бюджету.

Директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації



Оксана ЄЛЬЧІСВА

Додаток 3  
до Програми

### РОЗРАХУНОК

обсягів та визначення джерел фінансування Соціальної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Миколаївській області на 2021-2023 роки»

Найменування заходу	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)			
	Всього	У тому числі за роками		
		2021	2022	2023
1	2	3	4	5
ЗАХІД 1.6. Забезпечення проведення заходів до Дня родини	72,7	22,6	24,2	25,9
ЗАХІД 1.2.10. Забезпечення фінансування Миколаївського обласного центру соціально-психологічної реабілітації	12747,0	4000,0	4244,0	4503,0
ЗАХІД 1.2.11. Забезпечення фінансування обласного центру соціально-психологічної допомоги	14352,0	4500,0	4780,0	5072,0
ЗАХІД 1.4.1. Проведення конференцій, семінарів та інших заходів з питань підвищення престижу сім'ї, утвердження пріоритетності сімейних цінностей, демографічного розвитку та пріоритетних завдань демографічної політики	53,4	16,6	17,8	19,0
ЗАХІД 1.4.10. Проведення заходів для багатодітних родин з нагоди святкування Дня сім'ї та Дня матері	230,2	71,6	76,6	82,0
ЗАХІД 2.1. Проведення навчань із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі,	475,2	147,8	158,2	169,2



1	2	3	4	5
ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми				
ЗАХІД 3.5. Забезпечення проведення заходів до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми	21,2	6,6	7,1	7,6
ЗАХІД 4.2. Забезпечення проведення заходів, присвячених Дню матері, Міжнародному дню сім'ї та 8 Березня	271,3	84,4	90,3	96,6
ЗАХІД 4.11. Забезпечення проведення через засоби масової інформації інформаційно-просвітницької роботи з питань ліквідації усіх форм дискримінації за ознакою статі, подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім'ї та у суспільстві, утвердження духовних цінностей, формування відповідального материнства і батьківства, забезпечення гендерного паритету в духовній сфері	7,7	2,4	2,6	2,8
Всього,	28886,5	9056,2	9618,9	10211,4
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	28868,0	9050,4	9612,7	10204,9
кошти місцевих бюджетів	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу	У межах наявного фінансового ресурсу
Інші джерела фінансування	18,5	5,8	6,2	6,5

Директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації



Оксана ЄЛЬЧІВА

1	2	3	4	5
жорстокого поводження з дітьми для фахівців, які реалізують програми для кривдників та постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, «круглих столів», конференцій та інших заходів з питань запобігання асоціальним проявам у сім'ї, передусім жорстокості та насильству				
ЗАХІД 2.2. Використання соціального замовлення та стимулювання ринку надавачів соціальних послуг постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі як одного з механізмів надання послуг для постраждалих	321,5	100,0	107,0	114,5
ЗАХІД 3.2. Проведення широкомасштабних інформаційних кампаній серед населення, насамперед серед вразливих його груп, внутрішньо переміщених осіб, мігрантів, молоді та інших роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та небезпеки нелегальної міграції, а також можливостей отримання комплексної допомоги постраждалим у державних інституціях	256,7	80,3	85,6	90,8
	18,5	5,8	6,2	6,5
ЗАХІД 3.3. Проведення обласних, регіональних конференцій, семінарів, «круглих столів» та інші заходів з питань протидії торгівлі людьми	31,1	9,7	10,4	11,0
ЗАХІД 3.4. Здійснення організаційної підтримки та сприяння громадським організаціям, фондам у наданні соціальних послуг особам, які постраждали від торгівлі людьми, проведенні семінарів, «круглих столів», акцій, тренінгів та інших заходів, спрямованих на попередження торгівлі людьми та викорінення упередженого	26,8	8,4	8,9	9,5